DATE: July 18, 2011

ADDENDUM NO.1

JAMES CITY COUNTY
INVITATION FOR BIDS 11-0042
PLASTIC & PAPER PRODUCTS

This Addendum is issued to answer bidder questions. Please contact Kitty Hall, Senior Buyer, email:
khall@james-city.va.us if you have any questions.

QUESTIONS

1) Can you clarify the specification on Item #63- 55 gallon trash can liners? What is the measurement in inches;
the Mil thickness and Color preferred?

Answer: Measurement in inches= 38’ x 58”, 1.5 mil. Color is not important
2) Can you clarify if Item #43, Cookie bags should be clear or printed?

Answer: Cookie bags can be clear or printed

This Addendum 1 is incorporated into the Bid Documents and will be made part of the resulting contract.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.
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